Українці ми щирі                                              Європейські ми діти

Нас єднає у мирі Європейська сім’я.
 В Україні З 2003 року в третю суботу травня відзначається День Європи відповідно до Указу Президента  № 339/2003 від 19 квітня 2003 року.

День Європи – це символ започаткування нової успішної моделі мирної співпраці між державами, що ґрунтується на спільних цінностях та інтересах.

Рішення щодо відзначення 9 травня Дня Європи в Європейському Союзі було прийнято у 1985 році на Саміті Ради ЄС у Мілані. 
До 1997 року це свято мало переважно культурно-мистецьку спрямованість та носило обмежений характер.

Європейський Союз – це сім’я демократичних Європейських країн, які об’єдналися заради миру та процвітання.
Євросоюз – це не держава, що має замінити існуючі держави, і він також значно більший за будь-яку міжнародну організацію. Країни, що входять до його складу, заснували спільні інституції, яким було делеговано частину їхніх суверенних повноважень, завдяки чому стало можливо демократично приймати рішення з конкретних питань, які становлять спільний інтерес, на європейському рівні. 
Європейський Союз створив спільну валюту, динамічний спільний ринок, в якому люди, послуги, товари і капітал пересуваються вільно. Він намагається зробити так, щоб внаслідок соціального прогресу та справедливої конкуренції якомога більше людей могли скористатися перевагою спільного ринку.
 Для вступу в ЄС країна повинна мати стабільну (таку, що рівномірно розвивається, без криз) економіку. Вона також має бути демократичною країною, тобто її народ повинен мати можливість вільно обиратии тих, хто управляє країною. 
Країна також має поважати права людини: право на свободу слова, право не бути ув’язненим без справедливого суду, право не бути жертвою тортур тощо. 
В країні не повинно бути конфліктів чи суперечок. Всі мешканці поважають мовні, культурні й етнічні традиції представників різних національностей. Закони країни – кандидата на вступ не повинні суперечити законам ЄС. Тобто країни-кандидати мають наполегливо працювати, щоб відповідати вимогам ЄС. 
Ці вимоги ЄС розробив для того, щоб вступ країни не заважав стабільному розвитку самого ЄС в майбутньому.
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