    Життя торжествує в новім поколінні,

    Та болі минулі - довіку нетлінні!

    З граніту волає грізно і люто:

   «Ніхто не забутий, ніщо не забуто!»

15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Саме цього дня  1989 року з Афганістану були виведені радянські війська, які протягом десяти років брали участь у війні на території цієї країни.

Афганська війна – сама трагічна сторінка історії нашого народу, яка тривала вдвічі довше, ніж Велика Вітчизняна. Її ніхто не оголошував, але вона забрала життя українців і залишила по собі невиліковні рани у 150 тисячах українських родин.

У квітні 1979 року в Афганістані одночасно у всіх провінціях розпочалося повстання проти правлячого комуністичного режиму. У травні 1979 року прем'єр-міністр Хафізулла Амін почав жорстоко придушувати повстання. В'язниці були переповнені, але повстання наростало. Можна було чекати швидкого падіння комуністичного режиму в Афганістані. В той час, як на Заході ніхто на це не реагував, радянський уряд занепокоївся таким розвитком подій.
Бойові дії в Афганістані продовжувалися з 25 грудня 1979 р. по 15 лютого 1989 р. Через Афганістан пройшло більше півмільйона воїнів. У військах, що знаходилися на території Афганістану, пройшли військову службу 620 тис. військовослужбовців. Загальні людські втрати радянських Збройних Сил склали 15 051 чол. За весь період війни в Афганістані пропали без вісті і опинилися в полоні 417 військовослужбовців, з яких під час війни і в післявоєнний час були звільнені і повернулися на Батьківщину 130 чол.
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Операція Шторм-333 [Електронний ресурс] / сайт «You Tube». – Режим доступу:
http://www.youtube.com/watch?v=1MpRo3lbWME (дата звернення: 06.02.2014). – Назва з екрана.
Архівні фото. Війна в Афганістані [Електронний ресурс] / сайт «Фотослужба Агенства «УНІАН». – Режим доступу: http://photo.unian.net/ukr/themes/11401/ (дата звернення: 06.02.2014). – Назва з екрана.
У Черкасах поруч із пам’ятником загиблим у Республіці Афганістан з’явиться капличка з музеєм [Електронний ресурс]       / сайт «Черкаська обласна державна адміністрація». – Режим доступу: http://www.oda.ck.ua/?lng=ukr&section=2&page=2&id=1110805 (дата звернення: 06.02.2014). – Назва з екрана.
2014 – рік учасників бойових дій на території інших держав [Електронний ресурс] / сайт «Українська спілка ветеранів Афганістану». – Режим доступу: http://www.usva.org.ua/ (дата звернення:06.02.2014). – Назва з екрана.
Афганістан: Бойова історія [Електронний ресурс] / сайт «Новоград-Волинська щотижнева газета «Звягель». – Режим доступу: http://www.zvyagel.com.ua/?p=3263 (дата звернення: 06.02.2014). – Назва з екрана.
Ветеран відтворив Афганістан у селі на Черкащині [Електронний ресурс] / сайт «ТСН». – Режим доступу: http://tsn.ua/ukrayina/veteran-vidtvoriv-afganistan-u-seli-na-cherkaschini-282376.html (дата звернення: 06.02.2014). - Назва з екрана.

Василь Слапчук презентував книгу про війну в Афганістані [Електронний ресурс] / сайт «Інформаційний портал «Про Волинь». – Режим доступу: http://provolyn.com/news_2013-12-17/60985-vasil-slapchuk-prezentuvav-knigu-pro-viynu-v-afganistani-foto.html (дата звернення: 06.02.2014). - Назва з екрана.
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