Подолавши степи, кураїни 
І тримаючи міцно перо, 
Йде останній козак України 
Пілігрим Яворницький Дмитро.

     Дмитро Іванович Яворницький – видатний український історик, археолог, етнограф, фольклорист, дійсний член НТШ, ВУАН, Московського археологічного товариства, чия багаторічна наукова діяльність нерозривно пов’язана з історією запорозького козацтва.     Народився Дмитро Яворницький 25 жовтня (6 листопада) 1855р. в с. Сонцівка Харківського повіту Харківської губернії в родині дяка.
           Інтернет-ресурси:    

Велич особистості - Дмитро Яворницький [Електронний  ресурс] / сайт «You Tube». - Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=WIjAhHkjMOA (дата звернення 11.11.15). – Назва з екрана.

    Дмитро Іванович Яворницький [Електронний ресурс] / сайт «Українці в світі». – Режим доступу: http://www.ukrainians-world.org.ua/peoples/24f17e2fbe745c83/ (дата звернення 11.11.15). – Назва з екрана.

    Дмитро Яворницький: дослідник запорозького козацтва  [Електронний  ресурс] / сайт Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. – Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/node/2217 (дата звернення 11.11.15). – Назва з екрана. 

    До 160-річчя від дня народження українського історика [Електронний  ресурс] / сайт «Державний архів Дніпропетровської області». – Режим доступу: http://dp.archives.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=194:160-richa-yavornytskogo-inform&catid=57:iniziat-inform&Itemid=123 (дата  звернення 11.11.15). – Назва з екрана.

      Збирач старовини: етнограф Д. І. Яворницький [Електронний ресурс] / сайт Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д. І. Яворницького. – Режим доступу: http://museum.dp.ua/exhibition_0279.html  (дата звернення 11.11.15). – Назва з екрана.

    Святкування 160 річчя видатного дослідника козацької епохи - Дмитра Яворницького [Електронний  ресурс] / сайт «You Tube». - Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=j5gsi6dx-WY (дата  звернення 11.11.15). – Назва з екрана.

У Дніпропетровську відзначили 160-річчя від дня народження Яворницького [Електронний  ресурс] / сайт Вісник небайдужих громадян «Дніпроград». – Режим доступу: http://dniprograd.org/2015/11/08/u-dnipropetrovsku-vizdnachili-160-richchya-vid-dnya-narodzhennya-yavornitskogo_41247 (дата  звернення 11.11.15). – Назва з екрана.

    Яворницький Дмитро Іванович [Електронний ресурс] / сайт «Вікіпедія». - Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/.../Яворницький_Дмит... (дата звернення 11.11.15). – Назва з екрана.
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 (до 160-річчя від дня народження Дмитра Яворницького )
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