Сучасні технології поступово входять в життя кожної людини. Сьогодні скачати книги в будь-якому форматі для будь-якого електронного пристрою для читання можна на спеціалізованих сайтах.

Ми пропонуємо Вам підбірку сайтів, де можна завантажити художні та наукові книги українських і зарубіжних авторів безкоштовно, без реєстрації. 

Книги українською мовою.
Вільна он-лайн бібліотека україномовної літератури [Електронний ресурс] / Сайт «ЧТИВО». – Режим доступу: http://chtyvo.org.ua/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.

Література українською [Електронний ресурс] / Сайт «Бібліотека java». – Режим доступу: http://javalibre.com.ua/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.

Художня література українською мовою [Електронний ресурс] / Сайт «E-bookua». – Режим доступу: http://e-bookua.org.ua/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 
Книги російською мовою.

Велика електронна бібліотека [Електронний ресурс] / Сайт «Big library». – Режим доступу: http://www.big-library.info/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.
Велика універсальна бібліотека [Електронний ресурс] / Сайт «Many books». – Режим доступу: http://www.many-books.org/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.

Наукова література [Електронний ресурс] / Сайт «Booksshare». – Режим доступу:  http://booksshare.net/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 

Книги англійською мовою.

Книги англійською [Електронний ресурс] / Сайт «HomeEnglish». - Режим доступу: http://www.homeenglish.ru/Books.htm (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.

Library to the world [Електронний ресурс] / Сайт «Bookyards». - Режим доступу: http://www.bookyards.com/en/welcome (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.

The best eBooks library  [Електронний ресурс] / Сайт  «DigiLibrary». - Режим доступу: http://www.digilibraries.com/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана.
Книги польською мовою.
Chmura czytania - kanon kulturalnego człowieka [Електронний ресурс]   / Сайт «Chmura czytania». - Режим доступу: http://www.chmuraczytania.pl/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 
W naszej cyfrowej bibliotece znajdziesz [Електронний ресурс]              / Сайт «Wolnelektury». - Режим доступу: http://wolnelektury.pl/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 
Книги французькою мовою.
Bibliothèque Russe et Slave [Електронний ресурс]              / Сайт «BRS». - Режим доступу: http://bibliotheque-russe-et-slave.com/
(дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 

eBooks: Libres & Gratuits [Електронний ресурс]              / Сайт «eBooksgratuits». - Режим доступу: http://www.ebooksgratuits.com/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 
La Bibliothèque électronique du Québec [Електронний ресурс]              / Сайт «Beq.ebooksgratuits». - Режим доступу: http://beq.ebooksgratuits.com/ (дата звернення: 14.04.2016). – Назва з екрана. 
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