Створюючи духовні та матеріальні цінності, народ свято береже їх, передаючи їх із роду в рід, від одного покоління до іншого, всю красу свого існування, всю геніальність своєї поетичної творчості,                                                         всю багатогранність своїх                               діянь і невичерпне багатство свого побуту.
     В. Гончаренко  Черкащина в    легендах та переказах. - Черкаси.-Вид. Чабаненко Ю. А.-2006.-384 с.                                    

 Вивчаючи історію ми натрапляємо на велику кількість назв міст, містечок, сіл, річок, озер, урочищ тощо. Одні назви мають давнє походження і збереглися дотепер, інші назавжди зникли у вирі історичних подій. Всі ці географічні об’єкти об’єднуються поняттям топоніми, а наука, що їх вивчає називається топоніміка (від грецького topos – «місце, місцевість» і onima – «ім’я»).

   Назви географічні об’єкти часто отримували в залежності від історичних подій, ландшафту, імен і прізвищ людей, від соціальної приналежності і роду занять жителів тощо. Нерідко ці назви залишили по собі відгомін у легендах і переказах. Останні є зразками фольклору, а він, в свою чергу, є складовою усних джерел історії.


Легенди і перекази служать збереженню в пам’яті і передачі даних про історичне минуле народу, намагаються пояснити виникнення різних явищ природи, фіксують народні знання та уявлення тощо. Топонімічні легенди і перекази пов’язують походження певних загальновідомих і місцевих географічних назв з історичними особами і подіями. Вони розкривають їх на тлі певної доби в житті народу. Це досить численна група творів, бо з кожним селом, містом, річкою, горою і т.д. обов’язково пов'язаний якийсь переказ або легенда. Як правило, в глибині першого є певне історичне зерно, легенда ж користується домислом, в ній може бути щось фантастичне, неймовірне.

Запропонована  експрес-інформація адресується всім, хто цікавиться своєю історією, хто намагається пізнати Черкащину, щоб гордитися своїми людьми, своїм минулим.      
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