     Насилля над жінками має особливу термінологічну назву – гендерне насилля. Відповідно до Декларації Організації Об’єднаних Націй 1993 року щодо викорінення насильства проти жінок, гендерне насилля означає будь-який акт насильства, здійснений за ознакою статі, який завдає або може завдати фізичної, сексуальної чи психологічної шкоди або страждання жінкам, а також загрози здійснення таких актів, примус чи свавільне позбавлення волі як в громадському, так і в приватному житті.    
    Насильство щодо жінок, відповідно до Декларації, охоплює такі випадки, але не обмежується ними: 

· фізичне, статеве і психологічне насильство, яке має місце у сім'ї, включаючи нанесення побоїв, статевий примус щодо дівчат у сім'ї, насильство, що пов'язане з посагом, зґвалтування жінки чоловіком, пошкодження жіночих статевих органів та інші традиційні види практики, що завдають шкоди жінкам, позашлюбне насильство та насильство, пов'язане з експлуатацією; 
· фізичне, статеве і психологічне насильство, яке має місце у суспільстві в цілому, включаючи зґвалтування, сексуальне примушування, сексуальне домагання та залякування на роботі, в навчальних закладах та в інших місцях, торгівлю жінками та примушування до проституції; 
· фізичне, статеве і психологічне насильство з боку або при потуранні держави, де б воно не відбувалося.
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     Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 2005 рік: Закон України 08.09.2005 № 2866-IV [Електронний ресурс] / сайт «Верховна Рада України». – Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2866-15 (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана. 
  Про попередження насильства в сім'ї 2001 рік: Закон України 15.11.2001 № 2789-III [Електронний ресурс] / сайт «Верховна Рада України». – Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2789-14 (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.
     В Україні зростає домашнє насилля над жінками [Електронний ресурс]                   / сайт «You Tube». - Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=Hns-EHUQEzc (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.

    Гендерна рівність в суспільстві [Електронний ресурс] / сайт «Липоводолинська районна державна адміністрація». – Режим доступу: http://ldol.sm.gov.ua/index.php/uk/gumanitarna-politika/sotsialniy-zahyst/1527-genderna-rivnist-v-suspilstvi (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.

    Домашнє насильство над жінками. Чи варто терпіти насильство? [Електронний ресурс] / сайт «I-Medic». - Режим доступу: http://i-medic.com.ua/index.php?newsid=6514 (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.
    Насильство над жінками [Електронний ресурс] / сайт «Миколаївське районне управління юстиції». -  Режим доступу: http://mukolaivjst.at.ua/news/nasilstvo_nad_zhinkami/2013-09-10-325 (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.
   Сексуальні домагання на робочому місці – актуальна проблема в Україні? [Електронний ресурс] / сайт «Ресурсний Центр Гурт». - Режим доступу: http://gurt.org.ua/news/recent/1884/ (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.
     Соціально-психологічна характеристика осіб, які зазнають насильство в сім’ї [Електронний ресурс] / сайт Фундація «Гармонізоване суспільство». – Режим доступу: http://cfscom.org/index.php/stati/58-socialno-psyhologichna-harakteristika-osib-yaki-zaznaly-nasylstva-v-simji (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.
    У світі 120 млн дівчат страждають від сексуального насильства – ЮНІСЕФ [Електронний ресурс] / сайт «Online Експрес». - Режим доступу: http://expres.ua/news/2015/11/18/160600-sviti-120-mln-divchat-strazhdayut-seksualnogo-nasylstva-yunisef (дата звернення: 16.02.16). – Назва з екрана.
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Лише за умови викорінення гендерного насильства ми зможемо жити у правовій, демократичній і процвітаючій країні!
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