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…Що  може  дарувати  життєву  наснагу, вселяти  віру  й  надію  у  цей  неспокійний час  зневіри,  роздратованості  й  постійних втрат? Звичайно,  любов!

Світлана  Дремлюк
Шановний   читачу!

Персональна  пам’ятка  «Заповідаю  вам  любов!  Світлана  Дремлюк» запрошує  до  знайомства  з  творчим  доробком  професійного  педагога   з багаторічним  досвідом,  багатогранно  обдарованої  людини  Світлани  Павлівни Дремлюк. Її  оригінальні  поезія  і  проза  дарують  справжню   естетичну  насолоду   своїм  добірним  художнім  словом.
Пам’ятка  є  продовженням  та   доповненням  попереднього  огляду «Лист батькові. Світлана  Дремлюк».
Ось як  відгукується  про  творчість  авторки  український  поет,  прозаїк, Заслужений  діяч  мистецтв  України  Сергій  Носань: «Мої  враження  і  викликані  ними  роздуми  над  творчістю  Світлани  Дремлюк – аж  ніяк  не  перебільшені. Я  висловлюю їх  від  щирої  душі,  з  вдячністю  і  повагою  до  автора  за світлий  і   чесний  талант».
Світлана  Павлівна  Дремлюк   народилася   11  травня  1939  року   в  селі Воронівка Городищенського  району  Черкаської  області  в  родині  вчителів.
Обоє  батьків  закінчили  Корсунську  педшколу. Мама  одержала  диплом учителя  початкової  школи,  а  батько  потрапив  до  групи,  яка  готувала  вчителів  української  мови  для  неповносередніх  шкіл.
Війна  перевернула  всі  плани.  Так  і  залишився  навіки  26-річним  батько в  битві  під  Москвою. А  мама, вчитель  від  Бога, до  кінця  життя  зберегла любов до  дітей, постійно  й  багато працюючи  над  собою.
Світлана  Дремлюк  переступила  поріг  школи  1  вересня  1947  року  в сусідньому  селі  Вільшана. Старанно  вчилася  і  любила  читати  книги. Дуже захопилася  літературою. Як вона згадує, «був  дійсно  якийсь  шквал  читання, бо  вже  в  середніх  класах  читала  не  тільки  все  доступне  з  бібліотеки,  а  й журнали, брошури  і  навіть…  словники».
Особливе  ставлення до  бібліотеки  залишається  на  все  життя. У  січні 2003  року   з’являються   рядки:         
Правічна  мудрість  книг,
І  таїна,  захована  у  слові…

Так  часто  подумки  до  них

Звертаєшся. Вони  ж  мовчазні, загадкові,

Стоять  і  думають. А  в  кожнім  слові

Захована  людська  велика  таїна.

Вірш  «У  бібліотеці»  включений  до  збірки  «На  кленовім  мості». 
Прагнення  до  знань вивели  просту  сільську  дівчину  на  дорогу  світла й  пізнання.  Без  вагань  вирішила  стати,  як  і  батько,  вчителем  української мови  і  літератури.  Світ  захоплень  батька  став  світом  захоплень  доньки: книги,  власна  бібліотека,  музика,  туристичні  подорожі.
Закінчивши школу,  вступила  на  філологічний  факультет  Черкаського педагогічного  інституту  ім.  300-річчя  возз’єднання  України  з  Росією. Відмінно навчалася,  писала  вірші  і  замальовки,  друкувалася  на  сторінках  обласної періодики.   Весною  1962  року сталася пам’ятна подія: несподівано для себе  Світлана  Павлівна побачила два своїх вірші на сторінках  республіканської  газети  «Молодь  України»  напередодні  8  Березня під  рубрикою  «Кращі  вірші  наших  читачок».  Це  Василь  Симоненко, на той час працюючи в редакції газети «Молодь Черкащини», відібрав  їх  і  надіслав  до  редакції.
Відомі викладачі-педагоги (Г.Г.Аврахов, М.А.Жовтобрюх, М.Ф.Кашуба, О.А.Троцюк)   поглибили  й  утвердили   в   своїй  студентці  велику  і  світлу любов  до  України,  до  її  історії,  духовності  й  культури,  мови  і  літератури, до  рідного  народу.
Студентка була активною учасницею факультетських вечорів,  театралізованих  програмних  концертів, редактором інститутських стіннівок.
Після  закінчення  інституту  деякий  час  працювала  там  же  асистентом  кафедри  іноземних  мов.  Свої  перші  самостійні  кроки  вчителя  розпочала  в  Чигиринській  школі-інтернаті.  Молодий  спеціаліст  дарувала  дітям  свою  любов і  вселяла  в  дитячі душі віру і надію, здобувала свій життєвий досвід. А потім – робота  вчителя  в  міській  школі №1 у  першій  гетьманській столиці  України,  де  відбулося  учительське  і  громадське  становлення.  Ці  святі місця  позначилися  на  життєвому шляху і подальшій літературній  творчості. Багаторічна участь у роботі  Чигиринського  народного  хору  збагачувала,  наповнювала змістом  життя:  багато  концертів,  виступів  на  конкурсах,  фестивалях,  оглядах на  обласній  і  республіканській  сценах,  зйомки  в  кіно,  на  телебаченні,  робота в  студії  грамзапису.
Справжнє  духовне  й  людське  зростання  відбулося  у  старовинному  Корсуні,  куди  сім’я  переїхала  в  середині  70-х  років  минулого  століття.
Спочатку Світлана Павлівна  працювала  вчителем  англійської  мови, заступником  директора  міської  школи №1.  Маючи  за  плечима  20  років  педагогічного стажу,  в 1983  році  перейшла на  роботу  викладачем  української   та  англійської  мови  до  Корсунь-Шевченківського  педучилища  ім. Т.Г.Шевченка, яке  дало  путівку  в  життя  її  батькам. Відтоді  училище  назавжди стало  рідним  і  необхідним. Для  своїх  студентів  вона  була не лише вчителем,  наставником,  а й вірним  другом.  Писала  вірші,  керувала  роботою  поетів-початківців.
Знання  та  зусилля  досвідченого  педагога  дали   вагомі результати: студенти  успішно  продовжували  навчання,  несли  в  школи  любов  до  професії  й  відданість  справі.
Завершивши активну педагогічну діяльність (2000р.), Світлана  Дремлюк зайнялась  літературною  творчістю:  опублікувала  кілька  збірок  віршів і прози, перекладів з російської  і  англійської. Автор і  відповідальний  редактор  науково-популярного видання  «90 років з іменем Т.Г.Шевченка» (2013 р.), одна з  авторів книги «Корсунь староденний» (2011р.), літературний редактор художньо-публіцистичного видання «Гортаючи сторінки історії…» (2008 р.), літературний  редактор  літературно-художнього видання  «Весняні  голоси» (2007 р.) – це перелік здобутків останніх років. Плідно співпрацює з  колективом Корсунь-Шевченківського державного історико-культурного заповідника, член редколегії  «Корсунського часопису».
Світлана Павлівна – лауреат премії ім.О.Захаренка, лауреат районної літературно-мистецької премії ім. І.С.Нечуя-Левицького, лауреат обласної краєзнавчої премії ім.  М.Максимовича.
До  рекомендаційного списку, побудованого у зворотній хронології,  включені документи із фондів Черкаської міської централізованої бібліотечної системи.
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                                            Дремлюк  С.П.  
Тепло  долонь Чигирина. - Черкаси:  Чабаненко  Ю.А., 2012.-  86 с.:іл.
Полинемо дружній плин розмови,
Згадаємо  Чигирина ясні  простори 

І  школу,  і  шкільні усі пригоди –

Суботники,  концерти  і  походи…

То  ваша юність,  молодість   моя

Тривожать пам’ять, душу  веселять,

Ні  час,  ні  роки  того  не  стирають,

Бо  те,  що  в  серці,  не  зникає…

Спасибі,  що  дружбу  мені  дарували,

Спасибі  за  пам’ять -  її  зберегли!

Спасибі  за  радість,  що  разом  зазнали,

Спасибі  за  те,  що ви є  і  були!

Цей вірш присвячений Миколі і Тетяні Дубовим, а в  їх           особі – усім однокласникам, учням-чигиринцям Світлани Павлівни. 

Книга – спільні спогади вчителя  й  учнів,  екскурс  у  шкільні  роки,  про  дружбу  й  дивовижне взаєморозуміння.  Відчуття теплих долонь  Чигирина. Молодість нашої авторки  і  юність маминих  та  її  учнів.
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Дремлюк С.П.  Заповідаю  вам любов!: поезія, проза.- Черкаси: Чабаненко Ю.А., 2011. – 154 с.
Назва  книги  найкраще виражає загальний  характер   прозових  і  поетичних творів авторки останніх років.  Щире  і  талановите  слово,  сповнене почуттів  і думок,  про  сьогодення  в  усіх його складнощах  і  протиріччях.
Сторінки життя  не  переписуються  заново, ніщо  не  повертається  назад:
Коли  стоятимеш  на  березі крутому
Над  тою  річкою,  що плине  в  невідомість,
Відчуєш плин років,  і  сум душі,  і  серця втому.

Перечитаєш подумки складну життєву повість
І  все  ж  не  визначиш,  чи  правильно  прожив?

А  хто це знає? Певно,  що Всевишній,

Бо він  колись  тебе  на  світ  благословив…

Завершує збірку  переклад  з  англійської  1-ої  частини  книги  канадського письменника У.Мітчелла  «Той,  хто бачив вітер».
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Дремлюк С.П.  Одвічне прагнення щастя:  
проза. –Черкаси: Чабаненко Ю.А., 2007. – 79с.: іл.
Збірка  –  думки  вголос,  сповідь людської душі, її одкровення,  прості  й довірливі оповіді. Деякі  з  них  –  це щирі  і  сердечні зізнання своїм рідним, друзям,  учням:  «Віра, Надія  й  Любов  є  найвищими  морально-етичними критеріями людського життя,  а надто,  коли  твоя  робота  пов’язана  з  дітьми».
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Дремлюк  С.П.  На  кленовім мості: поезія, проза. –  Черкаси:  Чабаненко  Ю.А.,  2005.  – 79 с.: іл.
Автор описує  красу  і  багатство природи Шевченкового  краю,  місця,  які стали  частиною життя.  До  збірки входять поезія,  новели, автобіографічні нариси   про  життєві випробування, щастя спілкування,  дружбу, творчість  і  улюблену працю.  У  куточках спогадів оживають картини повоєнного періоду,  звичайно,  найтепліші почуття, пов’язані  з  мамою.  Про  батька  говорить: «зовсім  не  пам’ятаю  батька, але, здається,  знала  його  усе  життя, відчувала  його  духовний  вплив,  починаючи  з  дитинства».
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Дремлюк  С.П.  Лист  батькові:  поезія     та  проза. –  Черкаси:  Чабаненко  Ю.А., 2002. – 32  с.: іл.
Нікого  не  залишить байдужим автобіографічне есе «Лист  батькові»,  бо твір несе  в  собі надзвичайно потужний патріотично-виховний  заряд.
Дитинство  автора  збірки обпалене найкривавішою війною  ХХ  століття, а її  слова – «я  вдячна тобі,  тату,  за  все:  за  те,  що  дав  життя,  за  любов  і  духовну підтримку, а  також  за  житейську мудрість,  відданість справі  й  друзям – все  це  я  успадкувала від  тебе» – говорять  про її світлий  і  чесний  талант. Крім есе, до  збірки входять ранні вірші  та  замальовки.
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Чуковський  К.І.  Муха-Цокотуха:  книжка –  розмальовка / пер. з  рос.  С.П.Дремлюк;  мал. М.Л.Кобюк. –  Черкаси:  Чабаненко  Ю.А., 2003. – 48 с.: іл.
Світлана  Дремлюк  – талановитий  перекладач  з  російської  мови  творів для  дітей   Корнія  Чуковського.  Книжка – розмальовка  «Муха-Цокотуха» – блискучий  переклад   казкових  поем  російського  класика  «Муха-Цокотуха», «Лікар Айболить», «Бармалей», «Мийдодір», «Федорине  горе»,  «Тарганище».
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Дремлюк С.П. 90  років  з  іменем   Т.Г.Шевченка /  С.П.  Дремлюк.  – Черкаси: Чабаненко  Ю.А., 2013. – 268  с.: іл.
Надбанням особистої праці в Корсунь-Шевченківському педагогічному  училищі  (з вересня 2013  року училище реорганізоване у Корсунь-Шевченківський педагогічний  коледж  ім.Т.Г.Шевченка  Черкаської  обласної ради) протягом  майже   20 років є вихід у світ книги «90  років  з  іменем  Т.Г.Шевченка». Дев’яностолітня  історія  навчального закладу   складена  на  основі  архівних  матеріалів  та  спогадів  колишніх  викладачів  і  студентів. Рік  за  роком  перегорнуті  сторінки  документально-публіцистичної  розповіді – це широка популяризація імен славних  викладачів та випускників, котрі своєю  самовідданою  працею  сприяли  зміцненню  авторитету коледжу, і приємний подарунок усім, хто  працює і навчається в  коледжі  нині.  
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                                      Степенькіна П.Я. Корсунь  староденний/П.Я.Степенькіна, 
С.П.Дремлюк, А.Г.Ніколенко, 
С.Ю.Степенькін. - Черкаси: Чабаненко Ю.А., 2011. – 448 с.: іл.
У  небайдужих  до  історії  рідного краю з’явилася унікальна можливість  познайомитись зі староденним Корсунем.  Вийшла  в  світ  книга  «Корсунь  староденний», укладена на  основі  архівних  джерел,  літератури,  спогадів та свідчень  сучасників. Уперше  ґрунтовно  досліджено  історію  міста  Корсуня-Шевченківського:  його  заснування,  становлення  та  розвиток.  Світлана  Павлівна  є  однією  з  авторів  книги. Висока  оцінка роботі  авторського  колективу  книги – це  присудження  в  2012  році  обласної  краєзнавчої  премії  ім.  М.Максимовича.
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Гортаючи  сторінки  історії…: 
Спогади  викладачів та випускників Корсунь-Шевченківського  педагогічного училища ім.Т.Г.Шевченка / Літ.   обробка   С.П.Дремлюк –Черкаси: Чабаненко Ю.А.,  2008. –  247 с.: іл.
Данина  світлій  пам’яті  батьків  Світлани  Дремлюк – робота  над  книгою «Гортаючи сторінки історії…». Упродовж  85  років  існування   славну  історію  педучилища  творило  багато  талановитих  людей.  Для  майбутніх  поколінь  ці  спогади  розкривають  етапи створення,  розвитку  та  становлення  одного з найстаріших  освітніх закладів України.  Колектив  навчального  закладу  висловлює глибоку  вдячність  літературному  редактору  книги  С.П.Дремлюк за  півторарічну  працю для  підготовки  цього  видання.
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Весняні  голоси:  поезія  та  проза                         /Упорядник   Л. М.  Семененко; Літ. обробка  С.П. Дремлюк. – Черкаси:                               

Чабаненко  Ю.А.  2007. – 77 с.: іл.
Опікуючись  кожним із  початківців  школи  молодого  журналіста при Корсунь-Шевченківському педучилищі  ім.Т.Г.Шевченка, Світлана Павлівна, як  літературний  редактор, допомогла  підготувати  збірку  «Весняні голоси».
Прозові  мініатюри і поезії – добірка  здобутків  обдарованої  молоді, в яких  вони висловлюють свої  почуття, пишуть про красу  рідного  краю, любов  до Батьківщини.
Любіть  Україну  з  її  солов’ями,
З  красою  її  та  її  врожаями.

Любіть  Україну!  Вона  наша  мати,

І ми їй  повинні  всю  душу  віддати.
                                                                                  Наталія   Лузан
Автор-укладач, комп’ютерний набір: Козоріз Л.П.
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